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Nové vydání je zaměřené na nemovitosti a oblast stavebnictví, které jsou – řečeno s trochou
nadsázky - takovými „tektonickými oblastmi“. Obě totiž zaznamenaly nejeden otřes. Změní se to do
budoucna? A co může pomoct dopady případných otřesů zmírnit? O tom jsme hovořili s Ladislavem
Štorkem, vedoucím partnerem Dentons pro ČR a SR a Jiřím Stržínkem, partnerem v pražské
kanceláři Dentons a jedním ze dvou vedoucích týmu pro nemovitostní právo zodpovědný za ČR a SR.
Právě advokátní a poradenská kancelář Dentons je totiž lídrem v oblasti nemovitostního práva, a to
nejen v České republice, ale i ve světě.

A na obě témata jsme hovořili rovněž s ministryní pro místní rozvoj Karlou Šlechtovou. Stavební
zákon totiž doznal za dobu své existence celou řadu změn. Dvě velké novelizace se přitom datují do
posledních 10 let. Přesto se nyní připravuje další, která by měla přinést celou řadu změn. A novinky
čekají také oblast realit. V legislativním procesu je totiž zbrusu nový zákon o realitním
zprostředkování. Ptali jsme se, proč tolik změn, a co konkrétně normy přinesou?

Tématu vydání jsou samozřejmě věnované i další texty. Přečíst si tak můžete například Komentář
Martina Kramáře a Jiřího Béma na téma „K vybraným aspektům zjednodušených postupů dle
stavebního zákona“, Zbyšek Kordač a Jakub Nedoma se pak věnují „Některým nešvarům provádění
velkých stavebních projektů. Zaujme také Komentář Kristýny Faltýnkové „Odpovědnost za vady
projektové dokumentace při realizaci díla“ i další texty.

Další rozhovory

Na návštěvu jsme se tentokrát vypravili do advokátní kanceláře KŠD LEGAL, kde jsme s Lukášem
Trojanem hovořili o tom, jak se kancelář vyvíjela v posledních letech, jaké byly nejvýznamnější
milníky a kam až by měla růst. Mluvili jsme rovněž o aktuálním tématu – trestní odpovědnosti
právnických osob, arbitrážích i sportovním právu, které je „srdeční záležitostí“ právníků této
kanceláře.

Zaujmou rovněž dva videorozhovory. V prvním z nich hovoří Jolana Voldánová s Michalem Nulíčkem
z advokátní kanceláře Rowan Legal o nařízení EU o ochraně osobních údajů.

Od konce května běží dvouletá lhůta pro přípravu a o dva roky později začne „fungovat naostro“.

A také druhý videorozhovor je na vysoce aktuální téma – nový zákon o veřejných zakázkách. O tom,
jak se promítne do oblasti právních služeb, hovoří Jan Vych z advokátní kanceláře Vych & Partners.

Zpravodajství

Nechybí samozřejmě ani naše stálé rubriky, které vám přináší přehled aktualit z oblasti justice,
domácí i zahraniční legislativy a judikatur. V posledně jmenované sekci najdete rovněž detailněji
zpracované ty nejzajímavější judikatury. Například Michaela Balousová zpracovala rozbor judikátu s



názvem „Způsobuje vada prohlášení vlastníka neplatnost smlouvy o převodu jednotky?“, Roman Fiala
se tentokrát zabývá „Odpovědností za pacienta s Alzheimerovou chorobou“ a Karel Šimka nazval svůj
text „Jak a kdy lze ‚sebrat akademický titul‘. V příspěvku Tomáše Lichovníka se pak dočtete o
„Osvojení registrovaným partnerem“.

Z dalšího obsahu vydání

V části „Z praxe“ se můžete přečíst o trendech v právních službách, o novinkách navrhovaných v
novele zákona o advokacii, o možnosti získání informací o konkrétních exekucích či regulaci
spotřebitelských úvěrů.

Nenechte si ujít ani „Komentáře“, například „Korporátní maska a její sejmutí“ z pera Konstantina
Lavrushina, „Sankční snížení pojistného plnění u neživotního pojištění“ či „K přezkumu lékařského
posudku o zdravotní způsobilosti nebo nemoci z povolání“ od Aleny Vlachové a Andrei Kopečkové.

Hned několik příspěvků pak najdete v rubrice „Názory“. Do toho vydání nám tím svým přispěli
Stanislav Balík, Eva Barešová, Karel Eliáš, Petr Liška, Václav Audes, Klára Doležalová, Jan Šovar a
Martin Šešina.

Nové číslo EPRAVO.CZ Digital si můžete stáhnout ZDARMA na App Store, Google Play a
Windows Store, a to přímo z Vašeho tabletu či chytrého telefonu. Pokud máte již aplikaci staženou,
postačí si stáhnout pouze nové vydání. Využít můžete také webový archiv starších čísel na adrese
tablet.epravo.cz.
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